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Repére dans le plan & Equation d'une droite

d):y=2x+1 ; (dp):y=x+3.

On considére dans un repere orthonormé (0, 7, 7) les (d3):y=-2x+2 ; (dg): y=x—1.
points A(2; —2) ,B(6;2) ,C(4;4) . | (ds):y=-3x+4+5 ; (dg) :y=—-x+1.
(d7): y=—2x ; (dg) + y=3
1. Placer dans le repére les points A, Bet C. (dg) :y=-1 ; (dig) ' y=x
2. Calculer AB.
3. Déterminer les coordonnées du vecteur AB . 1 fxerdces‘
4. Déterminer les coordonnées du point K milieu de

Le plan est muni d'un repere (0, 7, 7)

segment [AB] . On donne les points suivants :

5. Montrer que l'équation réduite de la droite (AB) A(1;3) B(2;5) C(-2;1)
seerit:y =x —4 . Placer dans le repere les points A |, B et C .

6. Déterminer 1'équation de la droite (D) passant par

E(1; 3) et parallele a la droite (4B) .

Déterminer les coordonnées du vecteur AB .
Calculer la distance AB .
Déterminer les coordonnées du point E milieu de

SIS

Le plan est rapporté au repere orthonormé (0, 7, )) segment [AB] .

5. Montrer que I'équation réduite de la droite (AB)

— 6. lepoint C appartient-il a la droite (AB) .

1 S i S AB .
1. Déterminer l'es coordonnées du vecteur AB 7. Determiner I'equation de la droite (D) la
2. Calculer la distance AB . . . .
perpendiculaire a (AB) et passant par le point
3. Déterminer les coordonnées du points I milieu du C
4, Montrer que I'équation réduite de la droite (AB) parallele a (AB) et passant par E(2; 5) .
s'écrit:y =2x—6 .
5. Déterminer |'équation de la droite (D t £
5. Déterminer I'équa 1'on e' a\ roite ( ) passant par ‘e
E(2;1) et perpendiculaire a la droite (AB) . = o e
£ , 1. Ecrire I'équation réduite de la droite (D) de
TINETCLCED coefficient directeur 2 et d'ordonné a l'origine
1. Représenter dans un repére orthonormé les points -7
suivants : A(—2;5) ,B(2; -3),€(0;2) . L 2. Déterminer I'équation réduite de la droite (AH)
2. Déterminer les coordonnées des vecteurs tel que A(=3; —1) et H(5;7) .
ABet OC . 3. Déterminer I'équation réduite de la droite (JK)
3. Calculer les distances AB et BC . telque J(3;2) et K(—2;-8) .
4. Déterminer les coordonnées du point Kmilieudu H  On donne (d) d'équation réduite y = —3x + 1 et
segment [BC] . le point C(—1; —2) , Déterminer |'équation
5. Déterminer les coordonnées du point M sachant réduite de (d") parallele a (d) et passant par C .
que CM = 4B . 4. Dans chaque cas déterminer les coordonnées du
6. Montrer que : m (45 = —2 est le coefficient — point d'intersection des droites suivantes :
directeur de la droite (4B) . a. (d):y=-2x+1e (d):y=3x-6.
7. Déterminer l'équation réduite de la droite (AB). b. (d3):y=x+4 et (d):y=3x+2.
8, Est-ce-quelepoint E(4; —7) € (AB) ?justifier. [ © (ds):y=—x+5 et (dg):y=4x.

Représenter les droites ci-dessous dont on donne
|'équation réduite :
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: segment [AB] . . . . I
| g : — 8. Déterminer I'équation réduite de la droite (A) |
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I Ef-ouarzazi Mokamed Va vers le choix qui te fait |e plus peur ! C'est celui qui va te faire évoluer ...



